

EDITAL Nº 03 DO CONCURSO PÚBLICO 01/2007 – SEJUS,
DE 17 DE DEZEMBRO DE 2007 – RETIFICAÇÃO
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS
PARA O CARGO DE TÉCNICO PENITENCIÁRIO

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE JUSTIÇA, DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, torna público o Edital Nº 03 do Concurso Público 01/2007 – SEJUSDH que promove alterações no Edital nº 01 do Concurso Público 01/2007 – SEJUSDH, de 22/11/2007, conforme segue:

1. No item 2.3. NOÇÕES DE DIREITO PENAL, ONDE SE LÊ: Lei de Entorpecentes (Leis nº 6.368/76 e nº 11.343/06), LEIA-SE: Lei de Entorpecentes (Lei nº 11.343/06).

RAIMUNDO RIBEIRO

Secretário